
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

Προς: Ο.Σ. Πειραιά                                                                                                          19/5/2026 

Υπ' όψιν: Κου Προέδρου, Διοικητικού Συμβουλίου 

 

 

Πρόταση διαχείρισης αποβλήτων Οδοντιάτρων-μελών ΟΣ Πειραιά 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη που έχετε δείξει στην εταιρία μας, σε βάθος χρόνων. 

Με την επιστολή αυτή επιθυμούμε να σας παρουσιάσουμε την επικαιροποιημένη προσφορά μας. 

Η εταιρία με δικά της μέσα και προσωπικό θα διενεργεί την αποκομιδή των  ΕΑΥΜ από τον χώρο 

προσωρινής αποθήκευσης, ειδικά συσκευασμένα σε συσκευασίες πλαστικές (αιχμηρά) και 

χάρτινες (μη αιχμηρά). Μία συσκευασία απόρριψης αιχμηρών, παρέχεται για κάθε επίσκεψη μαζί 

με μια συσκευασία hospital box για απόρριψη μη αιχμηρών καθώς και της πλήρους συσκευασίας 

αιχμηρών μετά την πλήρωσή της. Κόστος συσκευασιών 2,00€+ΦΠΑ 24% έκαστη. 

Οι αποκομιδές ορίζονται σε 4 ετησίως, με αναπροσαρμογή ανάλογα με τις ενδεχόμενες 

τροποποιήσεις της Νομοθεσίας. 

Η αποκομιδή αμαλγάματος κοστίζει 50,00 € για ένα κυτίo και θα γίνεται μια φορά τον χρόνο 

υποχρεωτικά εκ του νόμου και δεν υπολογίζεται στις κατωτέρω αναφερόμενες τιμές αποκομιδής 

ΕΑΥΜ. 

Η αποκομιδή ακτινολογικών υγρών κοστίζει 1,0 €/κιλό. Οι συσκευασίες για την συλλογή τους 

παρέχονται με κόστος 10,00€ και οι δυο. 

Κόστος 4 επισκέψεων ετησίως: 132,00€, προεξοφλούμενο εφάπαξ με την υπογραφή της 

σύμβασης. 

Κόστος 6 επισκέψεων ετησίως : 200,00€, προεξοφλούμενο εφάπαξ με την υπογραφή της 

σύμβασης. 

Κόστος 9 επισκέψεων ετησίως (πλην Χριστουγέννων, Πάσχα και Αυγούστου): 280,00€, 

προεξοφλούμενο σε 4 άτοκες δόσεις, τους 4 πρώτους μήνες της συνεργασίας, μέσω πιστωτικής 

κάρτας. 

Κόστος 12 επισκέψεων ετησίως: 360,00€, σε 6 άτοκες δόσεις, τους 6 πρώτους μήνες της 

συνεργασίας, μέσω πιστωτικής κάρτας. 

Κόστος διαχωριστή αμαλγάματος με αντικατάσταση σε 2 χρόνια τουλάχιστον (σοδοβολή, 

αμμοβολή ενδέχεται να μειώσουν την διάρκεια ζωής τους), 220,00€ προεξοφλούμενο σε 2 άτοκες 

δόσεις. 

Στις παραπάνω τιμές συμπεριλαμβάνονται και 5 κιλά αποβλήτων, ενώ για κάθε επιπλέον κιλό, το 

βάρος των αποκομιζόμενων αποβλήτων θα κοστίζει 1,85 €/κιλό. 

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ΦΠΑ 24%. 

Η σύμβαση είναι διετούς διάρκειας, ενώ κάθε έτος θα προεξοφλείται ανάλογα με τον αριθμό των 

επισκέψεων, στην αρχή της ισχύος του. 

 

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για τυχόν διευκρινήσεις σχετικά με την προσφορά μας. 

Με εκτίμηση, 

 
Ευστάθιος Γ.Τσιγκρής  

Διαχειριστής Envirodent 
 


